Le périmetre d'une figure, c'est longueur de la ligne

qui en fait le tour.

Calcule le périmetre des figures suivantes - Ecrit

I'opération et donne le résultat :
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Le périmetre d'une figure, c'est longueur de la ligne
qui en fait le tour.

Calcule le périmetre des figures suivantes - Ecrit
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Le périmetre d'une figure, c'est longueur de la ligne

qui en fait le tour.

Calcule le périmetre des figures suivantes - Ecrit

I'opération et donne le résultat :
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Le périmetre d'une figure, c'est longueur de la ligne
qui en fait le tour.

Calcule le périmetre des figures suivantes - Ecrit
I'opération et donne le résultat :
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Le périmetre d'une figure, c'est longueur de la ligne
qui en fait le tour.

Calcule le périmetre des figures suivantes - Ecrit

I'opération et donne le résultat :
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